

# **Конкурс баянистов**

**В ДМШ № 10 прошел I открытый городской конкурс юных исполнителей на баяне и аккордеоне в рамках муниципальной программы «Юные таланты Прокопьевска».**

В нем приняли участие 32 юных музыканта из Прокопьевска, Новокузнецка, поселков Шерегеш, Севск, Красный Брод. Лауреатами I степени стали прокопчане Иван Барладенюк и Алексей Долматов (ДМШ № 10), Дмитрий Ламонов и Эдуард Кнац (ДМШ № 57), Антон Неверов (ДМШ № 11). Еще четверо прокопьевских музыкантов вошли в число лауреатов II степени. Специальным призом жюри за высокий уровень подготовки учеников и максимальное количество победителей конкурса отмечена Надежда Тимашова, педагог ДМШ № 57. Завершился конкурс грандиозным концертом лауреата международных конкурсов Михаила Овчинникова (г. Новосибирск) и муниципального оркестра народных инструментов Прокопьевска под управлением заслуженного работника культуры РФ Сергея Толстых.